

4月15日早上6点多,常州一名自称是金坛交通辅警的网友发公开离职信,引发热议。这位名叫“只愿浩气长存”的发帖人称,4月14日上午,他的同事在执勤时,被一名奥迪车主打伤。同事委屈受辱却强忍泪水的情景刺痛了他,彻夜未眠后,他网上发公开离职信。

当天下午,金坛警方也发布了此事的核查情况。据悉,当事辅警吴某发现一奥迪车违章停车,上前拍照取证。奥迪车主汪某发现后,开车两次逼停吴某,要求吴某删除取证照片,遭到吴某拒绝后,两人发生纠纷,继而引发争执并造成双方受伤。

现代快报记者 葛小林

# 奥迪车主违停还要横 两次逼停辅警,要求删除取证照片

遭拒后竟动了手;辅警的同事称心被刺痛,网上发公开离职信引热议



就是这辆奥迪车违停 警方供图



奥迪车主

当事辅警 发帖人供图

六十岁退休老人好福利:

## 欧米伽叁评书机 免费领取



人国推出“老人新福利,评书机免费送”精神面貌活动。

### 申领条件:

凡年龄在60岁以上,前100名打进电话的中老年人均有机会免费领取评书机一台,享受老年健康愉快生活。 深圳微纳仕电子科技有限公司 广告

免费来电领取:

400-0610-322

精神至关重要。评书机集评书、戏曲、相声等为一体,是您享受快乐心情的好伙伴。为了减轻中老年人的经济负担,经广泛调研深入讨论,决定在全

### 网帖

#### 得知同事被打,辅警发公开离职信

现代快报试图联系网友“只愿浩气长存”,不过他表示不想接受采访,网帖上已经写得很详细。“作为一名体育特长生,不擅长文字工作,彻夜未眠,思考了很多,才写了这份公开离职信。”

“只愿浩气长存”说,他是一名90后,在金坛区当交通辅警。“在职业生涯中,我曾经两次由于执勤受伤,最严重的一次右臂骨折,在医院住了一个多星期。听到最多的声音无非是‘你才拿几个钱,值不值?’虽然我都一笑带过了,但是我觉得值!”“金坛是一个温馨的地方,这里有我熟悉的路,熟悉的小餐馆,有我熟悉的家人,熟悉的朋友,我的梦想是在

职业生涯中尽我所能去做好每一件事,守护这个我爱的地方。”

4月14日上午8点35分,他接到电话,得知一名同事在金坛区北门大街华电宾馆门口被人殴打。“我们赶到现场,看到同事脸全肿了,差点没认出来,送到医院缝了八针”。

事后,交警调取了监控,也跟当时的目击证人了解了真实情况,得知,“当时,一位驾驶奥迪越野车的车主直接上去抽了同事两个耳光,同事没有还手。想不到那名壮硕的男车主越来越嚣张,仍对同事进行殴打并进行语言侮辱,同事到最后才采取了正当防卫。”

“我在医院陪同事缝针时,他问我一句:‘我做错了吗?’我回答他说:‘没有,你没有错。’他笑了,眼角里还有强忍住的泪水,我背过身去,眼眶早已湿润。挨打的时候,他没有哭,缝针的时候,他没有哭,最后我们都哭了……他的笑就像是尖刀,深深地刺进了我的心里,撕碎了我身为辅警的自豪”,“只愿浩气长存”说。

据其透露,那辆奥迪车有违章59条,年审过期,却没有得到应有的惩罚。一夜未眠后,他作出了一个重要决定,他要辞职,并且以公开发离职信的方式。“风雨中走过了四年,执勤过程中我没有给警徽抹黑,却失去了坚持下去的勇气”,他说,他愿意脱下这身坚守了四年的警服,只为维护心底最后的正义。

打人者。“每天夜里都会看到很多辅警,让人有种安全感,如果没有辅警默默的付出,光靠人民警察,哪里够,再怎么样都不能打人,应该严惩奥迪司机”,一名网友说。

### 热议

#### 不少网友称要尊重辅警的工作

现代快报记者注意到,“只愿浩气长存”还公布了几张奥迪车主殴打同事的照片,被打的辅警脸上有明显血痕,嘴角也有血迹。截至昨天下午3点,“只愿浩

气长存”的公开离职信的点击率就超过了5.4万,网友跟帖近700条。不少网友表示尊重辅警的工作,尊重每一个人的职业。也有网友留言声援,称一定要抓住那个打人者,严惩

### 警方

#### 奥迪车主曾开车两次逼停辅警

金坛警方也在随后网络跟帖回应表示,辅警被打一事,警方正在进行调查。15日下午5点,金坛交警发布了辅警执勤被打的核查通报。据通报称,4月14日8时30分,金坛区公安局交警大队城区中队辅警吴某在

北门大街路面执勤时发现汪某驾驶车牌苏DB3\*\*\*奥迪牌越野车违章停车,遂前往张贴违法停车告知单并拍照取证。当汪某发现被贴单后驾车追赶吴某,将吴某驾驶的警用电动车逼停,要求删除取证照片,吴某拒绝并离去。汪某再

次驾车将吴某逼停,并下车拦住吴某,随后两人发生纠纷,继而引发争执并造成双方受伤。

吴某表示:“当时那个车主先动了手,他跟我抢照相机,打了我两三拳,打得我都蒙掉了,我才还手的。”

### 进展

#### 奥迪车逾期未检验,已被扣留

另经核实,当事人汪某所驾驶号牌为苏DB3\*\*\*奥迪牌越野车的车辆状态为违法未处理,逾期未检验。交警部门已经扣留车辆,并告知督促该车所有人或管理人在车辆审验前按时处理非现场交通违法。对网曝

“曾套别人车牌”的问题,经核实,未发现有使用他人车辆号牌的交通违法行为。

据悉,4月15日上午,金坛区公安局主要领导就案件办理、善后处置等工作提出具体要求,并率政治处、交警大队负责人前往医院看望慰问

受伤辅警吴某,详细了解治疗及恢复情况,祝其早日康复。

目前,调查取证、伤情鉴定、案件办理等工作正有序进行,金坛区公安局将在事实清楚、证据确凿、定性准确的基础上依法处理。